SKRIVLIG PROVTGKA, 9. flokkur

Mai 2008

Staddfrgol

Fimis-
rokning

1 timi




1 248+91 3 83-47
2 347-84 4 672:6
5 2kgdsg kg 7 25% av 460 kg kg
6 450cg g 8 12kgav48kg %
Ger til desimaltal:
9 3dl cl ;
12 1
10 2080 m km
13 35%
11 24 dm m 14 107%
15 34_0,5 18 % av 24 kr kr
16 3% : 6 19 25 :5
4
17 4:3+3-3 200 20-2
1cm
B
21 Viddin 4a ABCDE er cm’
22 Hvussu négvar horna-

linjur ber til at tekna?




1 cm?

23 Tekna ein 5-kant, sum hevur viddina

11 cm?,
24  Hvat skap hegrumegin er ein A B .
javnfirringur?
Loys likningarnar: Umstytt framsagnirnar:
25 4x-5=7 X = 27 4a+2b-3b-2a =
26 5+3x=14 X = 28 -3(a-Db)+7a =
29 a=-4o0gb=3 30  Set tad reetta av teknunum <, > ella =
—3a-2b= imillum brotini: % %
31 Hvussu nogy prosent eru 40 kg ferrienn | 32 5,2 - 10° =
50 kg?
0
/o 33 123 :1000 =
4-7-8 — 35 50-0,5 =
34 T4
Runda til heilt tal:
36 29.49 - 38 Hverji av :thh’mu‘m —‘2‘,'—1, 0,1,2,30g4
eru loysn i 6likningini:
37 28% ~ 4x -2 <2




39

7,74 45 =

40 4,3 timar = tim min
LAY
7
41 Linjan m hevur halltalid B
42 Punktid B hevur Al
krosstelini ( , ) '
EBEEEEED 4 5 ¢ T X
43 Rokna longdina 2
ur A iB: eindir 3
4 s 647 8 9 10 4 15 16 17 18 19 20
44  Tann reydi pilurin peikar 4 talid 45  Tekna ein pil, sum peikar a 19,25.

46 FEina viku i desember vordu hesi hitastig 47 T tekur eitt kort Gir einum vanligum
matao: kortum (52 kort).
-2,-1,0,-2,4 . T
»—1,0,-2,4,3 0g 3 Likindini, at t0 faert
Midalhitin var ° ein kleyvara, eru
48  Set merki vid +/20 4 tallinjuni. 49  Skriva talid, sum restar i, 4 strikuna:

v

1,2,4,8, , 32,64

50 Lita 20% av skapinum.




